

油罐车铁路桥下被追尾

29吨燃料油一泻而空



大货车车头被撞瘪,油罐车卸油管散落在路上。李强 李晖 摄

本报11月1日热线消息(记者李强 李晖)1日上午9点多,在河东区东外环路和人民大街交会处南的铁路桥下,一辆日照牌照的大型货车与徐州牌照的油罐车发生追尾,油罐车卸油管被撞断,满载的29吨燃料油一泻而空。

据目击者季先生介绍,当时他刚好路过铁路桥,先是听到了急刹车的声音,接着听到一声巨响。他往桥下一看,原来是两车追尾了。“因为前面有几辆大车,油罐车前行比较困难,而大货车速度又快,于是刹车不及撞上了油罐车。”

油罐车被撞之后,所载的29吨燃料油淌了出来,流满地,然后流进了下水道。在事故现场,公安交警、消防、质检、环保等部门人员参与救援。“燃料油是非易燃品,要不然这里的情况将不堪设想。”一名消防官兵告诉记者。

不给修地板砖就不交物业费

业主与物业“顶牛”遭停水

本报11月1日热线消息(记者王璐)物业维修的地板砖起鼓,业主多次与物业协商都没能解决,业主便拒绝交物业费,不料,家中自来水被停了。

10月31日下午,家住临沂市联安现代城的周女士发现家里停水了。“我刚交了水费,为什么还被停水?”周女士感到很不解,找到物业了解情况,对方称之所以会停水,是因为她没有交物业费。

周女士说,她拒交物业费,是因为两年前物业维修的地板砖现在出现了起鼓现象,她多次要求物业维修遭拒。据周女士介绍,她是2009年入住的,当年冬天,楼上暖气管爆裂,导致她家书房被淹。当时,经过协调,物业维修了管道,并且砸掉了卫生间的一些地板砖重新铺设。

这次是因为楼上业主向外出租后,租房户用水不当导致的。她多次找到物业,希望协调解决问题,可是情况一直没有好转。最终,周女士几经周折和楼上租房户取得了联系才解决问题。

这次漏水后,周女士发现,之前物业因维修暖气管道而重新铺设的地板砖竟然起鼓了,走在上面总是砰砰作响。周女士认为,物业有责任重新维修,但是多次联系物业却没能解决问题,于是她决定拒交物业费。10月31日,周女士家中因此被停水。

11月1日,记者来到联安现代城的物业管理部。肖经理称,给周女士家停水是无奈之举,周女士本应在7月份交物业费,为了催缴物业费,工作人员曾多次电话通知,并且还下过两次催费通知单,

但是周女士一直拒交,已经属于恶意欠费。无奈之下,物业才给她家停水的。

对于业主所说的地板砖起鼓得不到解决一事,肖经理说,物业一直在协调解决此事,但是业主不该以此做为拒交物业费的借口。肖经理说,只要业主缴纳物业费,物业会立刻供水。

下午,记者咨询了临沂市房产管理局物业科。工作人员称,业主既然享受了物业服务理应交物业费,但物业因为业主不交物业费就停水的做法也是不合理的。



风湿病会诊通知

全国著名风湿病专家吴英萍于11月12、13日来临沂五洲医院率专家组举行会诊活动



专家介绍:吴英萍,女,主任医师,从事风湿病临床、教学、科研30余年,曾任中华风湿病学会理事、山东省风湿病学会理事、临沂市风湿病学会主任委员等职。擅长诊治:类风湿关节炎、强直性脊柱炎、骨关节炎、痛风、干燥综合征、产后风湿、腰腿疼痛、肩周炎、肩袖损伤、颈椎病、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、骨性关节炎、骨质疏松症、骨肿瘤、骨结核、骨转移瘤、骨坏死、骨不连、骨折不愈合、骨折不复位、骨折不畸形愈合、骨折不愈合、骨折不畸形愈合、骨折不愈合、骨折不畸形愈合。

地址:市金雀山路54号沂蒙大厦对过市内乘6、9、13、17、21、32、35路公交车到沂蒙大厦下车即

科研新药20年痼疾抑郁精神分裂-好了

3.15电码防伪 我国百万患者受益 (药到付款)

【国家药监局2009年12月20日公告】国家药监局公告,批准了“3.15电码防伪”为药品包装防伪标识。... 全国免费电话:400-600-4902 康复热线:010-5129 0840 专家手机:186 1110 2410 门诊地址:北京市顺义区天北路136号 官方网站:www.nibkf99.com

最近在我市被炒得沸沸扬扬的“植物伟哥”两课新闻,经证实这种从非洲补骨脂果实中提取的液态软胶囊的确实具有超级抗疲劳 提升男性功能的效果。生产厂家做出一个惊人举动:将免费体验者名额再次增加5000人,总计免费赠送20000盒!

植物伟哥免费 男人爱不释手

IF,“植物伟哥”男人的最佳伴侣。... 植物伟哥,男人的最佳伴侣。... 植物伟哥,男人的最佳伴侣。



“植物伟哥”男人的最佳伴侣。... 植物伟哥,男人的最佳伴侣。... 植物伟哥,男人的最佳伴侣。

植物伟哥,男人的最佳伴侣。... 植物伟哥,男人的最佳伴侣。... 植物伟哥,男人的最佳伴侣。